

雪

芝罘区国翠小学
二年级一班 李宜霖
指导教师 郝绍霞

雪，伴着凛冽的寒风，悄悄地来了。它来到了高山上，树木、小草都穿上了厚厚的“棉衣”。它来到了森林里，小动物们储藏好了食物，纷纷躲进了温暖的窝里。它来到了广场上，小朋友们有的在打雪仗，有的在堆雪人……到处一片欢乐的景象。

开学了

芝罘区国翠小学
二年级一班 李宜霖
指导教师 郝绍霞

愉快的寒假结束了，我们迎来了新学期。我迈着轻快的步伐来到学校，看见了亲爱的老师和同学们，心里十分高兴。

我收到了老师精心准备的“福袋”，里面有一张纸条，上面写着：“每天都充满阳光和欢笑，每一步都走得坚定而有力！”

在新的学期里，我要好好学习，改掉做事拖拉的坏习惯，努力提高自己的成绩。

母爱

芝罘区康和小学
五年级二班 翟一杉

母爱是深沉的，无微不至的，让我感动。

记得有一次，妈妈由于身体不舒服，去医院输液。我一个人待在家里，看着空荡荡的屋子，心里十分害怕。这时，我发现桌子上有一张纸条，上面写着：“宝贝儿，记得吃饭，妈妈爱你。”“妈妈生病了，心里还惦记着我……”想到这里，我鼻子一酸，情不自禁地流下了泪水。那一刻，我感受到了浓浓的母爱；那一刻，我下决心要好好爱我的妈妈！

母爱藏在生活的细节里，无处不在！妈妈，我爱你！

游烟台山

芝罘区幸合里小学三年级六班 刘锦润

正月初九晚上，爸爸妈妈带我去烟台山。

穿过热闹的朝阳街，一条栩栩如生的巨龙映入眼帘，它威风凛凛，仿佛正在腾云驾雾。进入烟台山景区大门，各式各样的花灯出现在眼前，让我仿佛置身童话世界：美人鱼跳着欢快的舞蹈，拇指姑娘坐在花朵上和美丽的蝴蝶做游戏，丑小鸭好像正在水中玩耍……

一路上，我们走走停停，不知不觉间来到了烟台山灯塔下。我们乘坐电梯登

上了灯塔观景台，烟台的夜景尽收眼底：东边是月亮湾，远处的高楼大厦灯火通明。向北望去，夜晚的海面风平浪静，时不时传来一阵阵汽笛声，远航的轮船即将靠岸了。向西远眺，火车站和芝罘湾广场的灯光交相辉映。向南望去，朝阳街上热闹非凡。爸爸不禁感叹：“东风夜放花千树，更吹落、星如雨……”

离开灯塔，我们继续前行，很快便来到了冰雪长廊。长廊内，雪花和冰锥造型的花灯闪闪发光，美丽极了。

烟台山的夜景，让人流连忘返！

攀岩

芝罘区奇山小学二年级一班 张年屹

指导教师 代君焕

这是我第四次来攀岩了。

记得第一次来攀岩的时候，我抬头看着高高的攀岩墙，不禁感到一阵眩晕。好朋友叫我一起攀爬，我吓得连连摆手。当看到他爬到终点时兴奋的样子，我不禁有一些羡慕，也想体验一下爬到终点的感觉。

回到家里，我的脑海里不时地浮现出好朋友开心的样子，于是央求妈妈再带我去攀岩。这次，我不再害怕，最终挑战成功，心里开心极了。

第三次去攀岩的时候，教练鼓励我

提升难度，使用自动缓降器。但是我心里胆怯，所以我拒绝了。

第四次，我终于鼓足了勇气来到了攀岩馆，主动要求使用自动缓降器。当爬到顶点后，按照教练的指导，我应该向下跳，在自动缓降器的保护下，降到地面。但是，我犹豫了。这时教练爬到了我旁边不断鼓励我。我闭上了眼睛，跳了下去。最终，我安全着陆了。

这就是我的四次攀岩经历！我相信，经过不断努力，我一定会越来越棒！

身边的“年味”

芝罘区官庄小学四年级六班 蔡鑫宇

指导教师 于海艳

什么是“年味”？

当看到家家户户贴上了红红的春联时，我就知道要过年了；当看到大街小巷挂起了喜庆的灯笼时，我就知道要过年了；当看到市场上琳琅满目的年货时，我就知道要过年了……“年味”是春联上的笔墨香，是阖家团圆的幸福……

“年味”自然少不了一桌热气腾腾的年夜饭，少不了有着美好寓意的饺子。今年春节，我和奶奶、妈妈一起包饺子。

我们分工合作，奶奶揉面，我擀皮儿，妈妈调馅儿。一开始，我擀不好皮儿，急得抓耳挠腮。在奶奶的指导下，我终于学会了擀皮儿。不一会儿，一个个圆嘟嘟、胖乎乎的饺子就包好了。爸爸在厨房里忙着烧水煮饺子。“吃饺子啦！”热气腾腾的饺子刚一上桌，我就迫不及待地吃了一个。吃着自己包的饺子，我心里美滋滋的。

“年味”就在我们身边！

游北京动物园

芝罘区南通路小学
四年级一班 郭宸玮

指导教师 于鹏

去年暑假，妈妈带我去了北京动物园。

一进大门，游客的欢笑声、惊叹声不绝于耳。我迫不及待地去找小动物们玩。红腹锦鸡就像一只小凤凰，美丽极了！它腹部的羽毛是亮红色的，在阳光的照耀下，犹如艳丽的锦缎。它的尾羽是黑褐色的，上面还布满了黄色的斑点。黑背胡狼体形像狗，面部长得像狐狸，行动非常敏捷。

之后，我还去看了大象、大熊猫……大象用长长的鼻子卷起一把草，塞进嘴巴里，慢条斯理地咀嚼着，真有趣！大熊猫戴着黑色“眼镜”，走起路来慢悠悠的。它时而戏水，时而打滚撒欢儿，真是惹人喜爱！

不知不觉间，天色已晚，我们恋恋不舍地离开了动物园，期待下次再来玩。

我的老师

芝罘区军民小学
五年级二班 王雨同

她有一双水汪汪的大眼睛，一只小巧玲珑的鼻子上面架着一副眼镜。她就是我的老师——赵老师。

赵老师上课的时候十分认真，对我们严格要求！你看，她一只手拿着课本，一只手拿着粉笔，兴致勃勃地给我们讲课，我们听得津津有味。突然，她发现一位同学“走神”了，便迅速走过去，在他的桌面上敲了几下，提醒他上课认真听讲。赵老师很温柔，对我们十分关心，当有同学生病时，她就像妈妈一样细心地照顾他；当有同学遇到困难时，她会不停地鼓励他。

我的老师，是一位宽严相济的好老师。

赏花灯

莱山区实验小区
二年级七班 曹竞涵

正月十五，爸爸妈妈带我到所城里看花灯。

瞧，栩栩如生的金龙昂首挺胸，闪烁着耀眼的光芒。路边的摊位上摆满了各式各样、制作精巧的灯笼，有龙灯、兔灯、鱼灯……让我眼花缭乱。

我牵着爸爸妈妈的手，蹦蹦跳跳地四处观赏花灯。今年的花灯真漂亮，明年我还要来看花灯！

加强防范管控 严防森林火灾

一根火柴，
能烧毁整片森林。

烟台市融媒体中心